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Експертний висновок 
Міністерства фінансів України до законопроекту 
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту 
Проект Закону України «Про основні засади формування та реалізації 

пріоритетних напрямів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності в 
Україні», реєстр. № 6418 від 10.12.2021, суб’єкт законодавчої ініціативи – Кабінет 
Міністрів України.

2. Завдання законопроекту 
З метою визначення цілісної системи пріоритетних напрямів наукової, 

науково-технічної та інноваційної діяльності в Україні, основних засад їх 
формування, реалізації та моніторингу розроблено законопроект, відповідно до 
положень якого, зокрема:

Верховна Рада України визначатиме основні засади формування і реалізації 
пріоритетних напрямів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, а 
Кабінет Міністрів України затверджуватиме відповідний перелік пріоритетних 
напрямів і здійснюватиме їх коригування за результатами реалізації на основі 
пропозицій центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування 
та реалізує державну політику у сферах наукової і науково-технічної діяльності;

формування переліку пріоритетних напрямів наукової, науково-технічної та 
інноваційної діяльності буде здійснюватися на період до 5 років;

визначено інструменти реалізації пріоритетних напрямів.
Окрім того, законопроектом пропонується визнати такими, що втратили 

чинність з 01.01.2022, деякі законодавчі акти, зокрема закони України «Про 
пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», «Про пріоритетні напрями 
інноваційної діяльності в Україні», а також внести зміни до деяких законів 
України з метою приведення їх у відповідність із положеннями законопроекту.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Реалізація Закону впливатиме у наступних бюджетних періодах на 

показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 
Реалізація Закону не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Реалізація акта буде здійснюватися в межах видатків, які щороку 
передбачаються у Державному бюджеті України головним розпорядникам 
бюджетних коштів на здійснення наукової і науково-технічної діяльності,  
коштів, які передбачаються державним підприємствам, установам, організаціям, 
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метою діяльності яких є здійснення фінансової підтримки інноваційної 
діяльності суб’єктів господарювання різних форм власності, створення 
сприятливих умов для реалізації інвестиційних та соціально значущих проектів, 
а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

У Законі України від 02.12.2021 № 1928-ІХ «Про Державний бюджет 
України на 2022 рік» видатки на наукову і науково-технічну діяльність 
затверджено в обсязі 14 302,9 млн грн, із яких за загальним фондом державного 
бюджету – 10 974,5 млн грн, зокрема на надання грантової підтримки наукових 
досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок Національним 
фондом досліджень України – 833,8 млн гривень. 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини 

Норми проекту Закону узгоджуються та не суперечать законам, що 
регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 
Проект Закону України «Про основні засади формування та реалізації 

пріоритетних напрямів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності в 
Україні» може бути розглянутий Верховною Радою України. 
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